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Data badania

Osoba wykonująca pomiar

Numer telefonu osoby wykonującej pomiar

Pomiar stopy 
w ortezie* 

(w odniesieniu do kończyn dolnych i ewentualnej ogólnej niepełnosprawności)

Pomiar
stopy*

Pomiar stopy z podłożoną 
wkładką indywidualną*

Karta pomiaru stóp do obuwia 
indywidualnego AurelkaORTO®

Oznaczenie 
na schemacie**

  Cecha Stopa lewa (cm) Stopa prawa (cm)
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- Rozmiar sugerowany przez klienta

E Długość stopy/ortezy/wkładki*** 

A Obwód przodostopia

B Obwód śródstopia

C Obwód przez piętę 

D
Obwody 
nad kostką 

F Szerokość przodostopia

G Szerokość pięty
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H Wysokość zakończenia palucha

I Wysokość stawu palucha

J Wysokość podbicia

Obuwie do ortez*** tak / nie tak / nie

Dodatkowe uwagi:

•	 Pomiary należy wykonać w pozycji stojącej lub, w przypadku osób  

niechodzących – siedzącej z zachowaniem kąta prostego pod kolanem.

•	 Zmierzyć obie stopy osobno.
•	 Wykonać i załączyć obrysy stóp.
•	 Mierzyć stopy „ubrane” tak jak podczas noszenia obuwia.

•	 W przypadku obuwia do posiadanych już wkładek pomiary wykonać  
z wkładką podłożoną pod stopę.

•	 W przypadku obuwia do ortez pomiary wykonać z ortezą założoną  
na stopę.

•	 Mierząc obwody stóp z ortezami uwzględnić paski, zapięcia, przeguby 

skokowe itp. zastosowane w ortezie, a wpływające na tęgość obuwia.

•	 Zapisywać pomiary bezwzględne, tzn. bez powiększania ich według 

własnego uznania – niezbędne naddatki zostaną uwzględnione  

przy projektowaniu obuwia

•	 Wykonać zdjęcia podczas mierzenia tak, żeby widoczna była cała  

stopa/orteza z miejscem przyłożenia miarki, a nie tylko zbliżenie na  

wynik pomiaru.

•	 Wykonać zdjęcia stóp z boku, przodu oraz tyłu i załączyć je  

do zamówienia.

•	 Opcjonalnie można też nagrać i załączyć film z pomiarów.
•	 Ortezy i stopy zniekształcone odcisnąć w piance ortopedycznej.

* zaznaczyć sposób pomiaru stopy lewej i prawej   ** schematy dostępne pod adresem: www.aurelka.pl/pomiary   ***niepotrzebne skreślić 

Wszystkie informacje wymagane przy składaniu zamówienia są niezmiernie ważne i jakiekolwiek uchybienia 
mogą skutkować błędnym wykonaniem obuwia. Niezastosowanie się do wskazówek, dostarczenie niekom-
pletnego lub błędnego materiału pomiarowego i fotograficznego może skutkować ograniczeniem możliwości 
reklamacji obuwia niepasującego do stóp, ortez itp. lub realizowanie jej na koszt zamawiającego.

Buty wykonywane na indywidualne zamówienie mogą różnić się od butów katalogowych.

Wykonując pomiary należy pamiętać o kilku istotnych kwestiach:
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Stopa
nieplastyczna 

Stopa
bolesna 

Pomiary
na wysokości


